

融“深”求质 与“新”共舞

深圳路小学全面提升综合育人能力 打造家长满意学生向往的学校

2024年9月,崂山区张村河片区,一颗亮眼的新星在秋日开学季闪亮登场。简约现代的校舍、明亮干净的教室、活力四射的操场……崂山区深圳路小学正式迎来首批新生入校。虽然是一所新校,但深圳路小学从教师队伍到校舍建设再到办学经验,在青岛崂山育才教育集团的全方位打磨与精心规划下,一启动办学便赢得了家长的认可。如今,学校经过近5个月的努力与沉淀,已经成为一所令家长放心满意、令学生开心向往的学校。

以“融”育人 向新而行

崂山区深圳路小学是崂山区为优化张村河片区教育布局而重点建设的一所新学校。校区设计规划了36个班级,拥有教学区、艺体区、运动区和行政办公区等多个功能区。学校增加了篮球场和焕然一新的操场,为篮球队和足球队提供了更好的训练条件。此外,学校设立了编程教室、劳动教育教室和非遗文化体验馆等专用教室,丰富了学生们的学习空间和个性化发展需求。

迁至新校后,学校文化建设成为凝聚师生向心力的核心工程。学校以“融”字为核心,从校园景观规划到精神文化的凝练,进行了多轮深入研讨与精心设计。学校将“融”元素融入校园建筑、绿化、文化长廊等区域,打造出富有文化底蕴和现代气息的校园空间。通过对校训、校风、教风、学风的重新诠释,使其深深扎根于师生的内心,成为共同的价值追求。经过反



家校共育,携手同行。图片由校方提供

复打磨与修改,学校文化体系逐渐完善,成为引领学校发展的灵魂支柱。

教学改革 提质增效

学校启用以来,紧紧围绕教学质量提升这一核心目标,持续深化教学改革。老师们明晰新方向、新动态,积极探索创新教学方法,以学生为中心,打造高效课堂,全面提升学校课程的综合育人能力。组织开展薪火相传育桃李,青蓝同心绘华章——教学节暨“青蓝工程”师徒结对仪式,促进教学相长;开展同课异构展风采,携手共进促提升——教学节“同课异构”课堂展示活动,深刻体会

“同”与“异”相结合的教学艺术;开展“智慧纸笔”轻舞,施展精准教学新魔法——基于智慧纸笔系统开展精准教学,真正实现因材施教,精准化教学研讨。多彩活动搭平台,异彩纷呈提素养,勤耕细作结硕果,砥砺前行续新篇,老师们在各项比赛中及公研课展示活动中喜获佳绩。

学校始终坚持以人为本,为师生提供安全舒适的工作和学习环境。学校注重日常安全管理,进一步完善和落实各项安全措施,提高安全管理水平。定期开展安全演练,建立安全隐患排查机制。食堂严格执行食品安全标准,确保师生用餐安全、营养均衡。强化后勤服务管理,优化设施维护和服务流程。

五育融合 全面发展

学校注重学生的全面发展,致力于激发学生兴趣,满足学生多元化成长需求,积极开展丰富多彩的实践活动、特色社团活动,创新特色课后服务,开设啦啦操、围棋、五子棋、篮球、非遗手工艺团、古筝、阮、单簧管、书法等“专业+兴趣”特色走班课程,为学生提供广阔的成长舞台。积极开展大兴体育之风、创新体育之举活动,利用智慧体质监测系统,认真分析数据结果,有针对性地训练体能,引导学生们强健体魄。学校坚持五育融合,在学生综合素养提升方面取得了令人欣喜的成绩。在各类活动竞赛中,学生们屡获佳绩,充分展示了学校的教育成果和学生的优秀素养。

精诚团结 共期未来

学校每一点成绩的取得,离不开家长的大力支持,也离不开家校携手的共同打拼和不懈努力。学校组建并规范运行的家长义工团、家长讲师团、家长导师团、家长安全顾问团,成为学校一道亮丽的风景线。新的一年开启新的希望,新的征程承载新的梦想。2025年,是充满机遇与挑战的一年,也是学校迈向新高度的关键之年。在集团化办学的引领下,深圳路小学全体教职员坚守初心和信念,同心同德、同频共振,用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,以不懈奋斗助推学校发展成为学生向往、家长放心、社会满意的学校。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蔷



国寿好服务 不负您托付

简捷 | 品质 | 温暖

